ПРЕСС-РЕЛИЗ

 Международный Байкальский экологический форум

«Чистая планета», Иркутск 
3-4 октября 2015 г. в г. Иркутске пройдет Международный Байкальский экологический форум «Чистая планета». Форум проводится второй год подряд и посвящен вопросам охраны окружающей среды трансграничных территорий.  Пленарное заседание на тему: «Глобальные водно-экологические проблемы трансграничных территорий на примере водоема озера Байкал» состоится 3 октября 2015 г. с 10.00 до 13.00. 

Заседание посвящено актуальному для озера Байкал вопросу: строительству в Республике Монголия каскада гидроэлектростанций на реке Селенга. Экологи рассмотрят возможные риски в области сохранения природного баланса экосистем трансграничных территорий. 
Как повлияет на особо охраняемые природные территории и водные объекты возведение энергетической инфраструктуры, не приведет ли это к значительному понижению уровня озера Байкал, как прогнозируют некоторые специалисты, ведь около 60% водных ресурсов Байкалу приносит именно Селенга? 
На эти и другие вопросы ответят участники международного форума, выработав программные документы, способствующие согласованным действиям в сфере природопользования, сохранению мирового природного наследия, совершенствованию международных механизмов правового регулирования охраны окружающей среды.    

В рамках форума состоятся также заседания круглых столов на темы: «Недропользование: добыча и переработка полезных ископаемых в свете экономических, экологических и геополитических интересов трансграничных территорий»; «Особо охраняемые природные территории: возможности и перспективы развития природных парков»; «Экологическое образование и формирование экологического сознания».

В работе форума примут участие делегации из Китая, Монголии, Сербии, Польши, Италии, а также ученые и представители общественных организаций из разных регионов России.
Организатор форума - Общенациональная программа «В кругу семьи». Форум проводится  при поддержке Министерства природных ресурсов Российской Федерации, Госкорпорации «Ростех», Правительства Иркутской области, Правительства Республики Бурятия, Агентства Стратегических Инициатив, СО РАН, Бурятского научного центра СО РАН, Академии наук Китая, Университета Савойя (Франция), Общественной палаты г. Иркутска. 
Место проведения Форума: Город Иркутск,  ул. Байкальская 279 (Байкал Бизнес Центр). Аккредитация по адресу: jpetricheva@gmail.com.
Для участия в работе Форума необходимо заполнить регистрационную форму на сайте www.vkrugu7i.ru в разделе "Экологический форум"/Аккредитация.

 Более подробная информация о мероприятии - по телефону: +7 (914) 889-69-65.
Справочно:
Озеро Байкал является участком мирового природного наследия. Оно расположено на территории трех регионов России: Республики Бурятия, Иркутской области, Забайкальского края.
Непосредственно к побережью Байкала примыкают 12 особо охраняемых природных территорий (ООПТ) - в том числе 3 заповедника, 2 национальных парка, 6 заказников. Кроме них на Байкальской природной территории расположено еще 23 ООПТ, находится более 400 памятников природы. Площадь Байкальской природной территории (БПТ) составляет 386 тыс. кв. км.

